

# 鲜花与祝福献给“园丁”们

## 表扬先进 送上祝福

### 衡阳高新区举行庆祝教师节大会

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山)躬耕教坛,强国有我。9月10日,衡阳高新区举行“师者·芳华”——庆祝第39个教师节大会。

为党育人,为国育才。高新区每天1600多位园丁扎根课堂,3万多名学生奔赴校园,教师们坚守三尺

学质量先进个人被通报表扬。

高新区党工委负责人向全区广大教师和教育工作者致以节日的问候并指出,教育的重要性不言而喻,怎么重视都不为过。高新区始终坚持教育优先发展战略,致力办人民满意的高新教育,大力营造尊师重教的良好氛围。该负责人表示,下一步,高新区将继续深化教育改革、完善激励机制、搭建学习平台、打造教师团队、增强人文关怀、提高福利待遇,让广大教师更有幸福感、获得感、成就感和荣誉感。

## “躬耕教坛,强国有我”

### 衡阳县举办多彩活动庆祝第39个教师节

衡阳晚报讯 (通讯员 欧阳向前 陶晓辉) 一次次走访,一声声问候……9月10日是全国第39个教师节,近日来,衡阳县围绕“躬耕教坛,强国有我”主题,组织开展形式多样的庆祝活动,培根铸魂育新人,向广大教师和教育工作者送上节日的祝福,在全县营造尊师重教的良好氛围。

9月8日,衡阳县级领导、县教育局领导班子成员及相关工作人员,深入各学区(学校)广泛开展走访慰问活动,集中走访慰问一批优秀教师代表、困难教师代表和离退休老教师,据了解,走访慰问教师活动从9月8日开始,持续到9月10日,慰问教师预计达325人。

新时代赋予新使命,新征程呈现

新作为,教师节前夕,衡阳县124名教师及教育工作者荣获“衡阳市优秀党员、市优秀乡村教师、市优秀心理健康教师”等荣誉,衡阳县教育局、县教育基金会、县教育工会对289名“衡阳县优秀教师、县优秀乡村教师、县师德先进个人”等予以表彰。

各乡镇学区在乡镇党委政府的大力支持下,召开了教师节表彰大会,并向全体教职工致以节日的问候,勉励大家做具有敬业精神的教师,把真心献给事业,把爱心献给学生,把良心献给社会,做知识之师、人格之师、精神之师,成为“大先生”。

衡南县泉湖镇:

## 一批优秀教师受表彰

衡阳晚报讯 (全媒体记者 周瑞华 通讯员 刘先卫 周丽娟) 9月8日,衡南县泉湖镇举行庆祝第39个教师节暨教师表彰大会,15名优秀教师、9名优秀班主任、10名优秀教育工作者及回龙小学的优秀管理团队受到表彰。

近年来,泉湖镇以党建为引领营造育才良好环境,持续加大教育投入,办学条件全面改善,教育事业蓬勃发展:泉湖中学变压器增容已完工,教室和师生宿舍全部装上空调,标准化运动场即将投入使用;中心幼儿园整体搬迁完成了前期准备,幼儿们将进入现代化的环境中成长学习……

2023年,泉湖镇涌现出了市优秀教师许香莉,市优秀乡村教师、县师德标兵刘湘衡,县优秀乡村教师刘云,县师德先进个人邹红,县优秀教师罗婷,县优秀班主任刘婉,县优秀教育工作者肖魁生等一批优秀教师,受到市县通报表彰。颁奖现场,诗朗诵《我骄傲,我是一名教师》,把园丁坚守三尺讲台、潜心教书育人,肩负“躬耕教坛、强国有我”的历史使命作了生动注解;优秀学生代表刘广凤和优秀教师代表石雯老师相继发言,分享教学经验和学习感悟。

9月12日,一股强冷空气将飞抵衡阳

## 赶跑“秋老虎”,迎来凉爽惬意

### 衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华)

9月10日,市气象台发布高温黄色预警信号,“秋老虎”出山,重返暑热,好在这样的高温闷热天气即将得到缓解。9月12日,一股较为强劲的冷空气将飞抵我

市,届时冷空气将赶跑“秋老虎”,迎来凉爽惬意。

较强冷空气到来之前,在“锋前增温”效应下,9月11日我市将迎来升温,天气晴热,最高气温将蹿升至35℃以上;9月

12日下午,冷空气先头部队将抵达我市腹地,冷暖空气对峙交锋,受冷空气及切变线共同影响,以小到中雨为主,局地暴雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气;9月13日,将维持小到中雨天气;9月14日以小雨天气为主,常宁、耒阳等南部地区将出现中雨;受持续降雨影响,届时,最高气温将跌低至25℃附近,9月15日以小雨天气为主,9月16日转多云天气,气温有所回升;9月17日天气转晴,最高气温回升至32℃。

般。记者了解到,这里种植的桂花树较为集中,包括金桂、银桂和丹桂等多个品种。这几天没有多大的动静,靠近闻不到香味,好在眼下的天气还不错,希望到中秋节能花开飘香。

西湖公园管理处相关负责人介绍,根据目前的天气预报,9月12日后,雁城将出现降温降水天气过程,届时桂花将积蓄能量,需要一周左右的时间,等天气慢慢升温,桂花才会陆续盛开,预计中秋节前后桂花绽放。

## 老人出走 13年杳无音讯

耒阳警方助其与家人团圆

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 曾芸) “谢谢警察同志,谢谢你们帮我找到了失散13年的母亲。”9月5日,珠晖区的刘女士心急如焚地赶到耒阳市公安局白沙分局,看到失散13年的母亲后忍不住失声痛哭,现场的群众和民警无不为之动容。

9月5日上午,白沙分局接到辖区热心群众报警:其在耒阳市联平新城的菜市场里遇到一位拾荒老人,请求民警帮助。民警立马驱车赶赴现场,发现老人家60多岁,衣衫褴褛,蓬头垢面,神态十分憔悴,询问附近居民,都表示不清楚老人家来自哪里。经民警耐心询问得知,老人家说话为衡阳口音,自称罗某某,多年来一直在外面拾荒流浪,不认识字。

见老人说话吞吞吐吐,思维比较混乱,民警随即将老人带至办公室,为老人家送上了食物和水,并安慰老人家可以安心休息。随即,白沙分局户籍民警立即展开调查。经过不懈甄别核查,发现老人家与户籍地为衡阳市珠晖区东阳渡镇走失多年的罗某某体貌特征十分相似,年龄也符合。民警立即联系罗某某家人进行核实,确认拾荒老人就是他们走失多年的家人。

当天下午,老人的丈夫及其女儿赶到耒阳市公安局白沙分局。从女儿刘女士口中得知,其母亲于2010年6月外出走失后,全家人四处打听寻找老人家下落,一直杳无音讯。老人家属对白沙分局民警的暖心救助表示诚挚的感谢。

## 几度秋意浓,最是桂花香

### 预计桂花将在中秋节前后绽放

### 衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华)

桂子月中落,天香云外飘。闻桂花香,感受秋天的惬意,这是衡阳人金秋时节妥妥的“仪式感”。今秋的雁城桂花何时才能盛开,

香飘四溢?

9月9日下午,在西湖公园爱莲阁,记者看见爱莲阁周边的桂花树梢上缀满了密密匝匝的花芽,一些花芽胀鼓得如同米粒



析梳理,着重对酒驾醉驾、骑乘电动车摩托车不戴安全头盔、电动车逆向行驶、行人闯红灯等交通违法行为的危害性进行讲解,警示教育群众骑乘电动车、摩托车要自觉戴好安全头盔,驾驶机动车要系好安全带,并针对群众提出的各类交通安全问题做了细致解答,提醒群众自觉遵守交通法规,安全文明出行,并向居民发放了头盔。



## 西湖新村社区为患病居民募捐 点滴爱心汇成暖流

### 衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华)

通讯员 钟娜) “郭欢欢,今天我们来看望你,希望你好好配合治疗,争取早日康复。”9月6日,石鼓区青山街道西湖新村社区党总支书记一行来到市中医医院看望老党员郭旭中的儿子郭欢欢,并将爱心善款送到郭欢欢手中。

据了解,郭旭中是一名书法爱好者,他热心公益,主动认领社区“弘扬传统文化”党建岗位;他免费举办书法讲座,提升居民传统文化素养;每年春节期间,社区组织的“写春联,送温暖”活动,总能看到他的身影;他还义务教授困难家庭孩子书法。今年6月,郭欢欢被诊断为舌

癌晚期,目前已花费医疗费7万余元。郭欢欢无工作、无固定收入来源,2017年与妻子离异,一直带着刚上初中的女儿与父母共同生活。西湖新村社区党总支书记得知情况后,在社区党员“周五课堂”课间组织现场募捐,得到了大伙的积极响应。据统计,当日晚线上线下一共筹得善款2950元。